

お詫びと訂正

2024年度版『新編史料日本史』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
p. 167 (2) 享徳 <small>きょうとく</small> の乱 通釈 2～3行目	……鎌倉公方足利持氏が去年十二月二十七日、……	……鎌倉公方足利成氏が去年十二月二十七日、……